R PRI
Motorradkoffer
Gepéckbriicke fiir  Sepackirager Wity
YAMAHA FJ 1100 esssess - HEPCO &

Spezialkoffer BECKER
Art.-Nr.: 650.439 01 01 schwarz

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120

Der Bausatz umfaBt folgende Teile: wivashapoe-beckende

1 Gepackbriicke 4 Sechskantschrauben M 6 x 18

2 Adapterstiicke links/rechts 8 U-Scheiben & 6,4

4 selbstsichernde Muttern M 6 2 Senkinbusschrauben M 8 x 20

2 U-Scheiben & 8,4 2 Karosseriescheiben @ 8,5 x @ 30 mm
2 Tensilockmuttern M 8 2 Aludistanzen @20 x @ 9 & 7 mm

8 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise

Die Adapterstiicke links/rechts werden unten zusammen mit den Blinkern verschraubt.
(Zwischen Blinker und Blinkerlasche) An den Blinkerlaschen zuvor den Stift, welcher zur
Zentrierung der Blinker dient, abfeilen oder abschleifen.

Oben werden die Adapterstiicke links/rechts unterhalb der beiden Augen, welche seitlich von
der Verkleidung abstehen, montiert, mit den Senkinbusschrauben M 8 x 20.

In die Augen kommt jeweils eine Aludistanz & 20 x @ 9 x 7 mm zur Zentrierung. Uber die
Augen werden jeweils eine Karosseriescheibe & 8,5 x @ 30 mm gelegt und dies alles mit den
Tensilockmuttern befestigt.

Die Gepackbriicke wird an den Verschraubungspunkten der Adapterstiicke links/rechts mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 6 montiert.

Danach alle Schrauben auf festen Sitz kontrollieren und die Kunststoffkappen
aufdriicken.
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




